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Protokół Nr 5/4/2011 
z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego Turystyki i Promocji 

w dniu 5 maja 2011 roku 
 
 Posiedzeniu przewodniczył Pan Marceli Czerwiński – Przewodniczący Komisji 
Rozwoju Gospodarczego, Turystyki i Promocji. 
Obecni, jak w załączonej liście obecności 
 
Ad. 1 
 Pan Marceli Czerwiński – Przewodniczący Komisji stwierdził na podstawie listy 
obecności prawomocność obrad i otworzył posiedzenie. 
 
Ad 2 
Pan Marceli Czerwiński przedstawił obecnym projekt porządku obrad: 

1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum. 
2. Przyjęcie porządku obrad. 
3. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie przystąpienia  Gminy Sandomierz do 

projektu partnerskiego pod nazwą „Genius Loci - Współpraca silnych markowych 
destynacji turystycznych Polski Wschodniej”. 

4. Informacja o współpracy Sandomierza z miastami partnerskimi. 
5. Rozpatrzenie pisma Klubu Radnych Prawa i Sprawiedliwości z dn. 31.03.2011 r. 
6. Wnioski Komisji. 
7. Zamknięcie obrad. 
 

Ad. 3 
 Pan Marceli Czerwiński – Przewodniczący Komisji poprosił obecną na posiedzeniu Panią 
Ewę Kondek – Zastępcę Burmistrza Sandomierza – o przedstawienia uzasadnienia do 
projektu uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Sandomierz do projektu partnerskiego pod 
nazwą „Genius Loci - Współpraca silnych markowych destynacji turystycznych Polski 
Wschodniej”. 
Po wysłuchaniu informacji członkowie Komisji pytali między innymi o: 
 - korzyści wynikające z przystąpienia do programu, 
 - celowość członkowstwa Sandomierza w organizacjach np. Szlak Jagielloński i in. 
 - wykorzystanie strategii promocji miasta opracowanych w latach ubiegłych. 
Wobec braku uwag do omawianego projektu uchwały Pan Marceli Czerwiński poprosił  
o głosowanie za jej pozytywnym zaopiniowaniem 
Głosowano: 4 „za”, 0 „przeciwnych”, 2 „wstrzymujące się”. 
Pan Marceli Czerwiński stwierdził, Ŝe: 
 Komisja Rozwoju Gospodarczego Turystyki i Promocji pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Sandomierz do projektu partnerskiego 
pod nazwą „Genius Loci - Współpraca silnych markowych destynacji turystycznych 
Polski Wschodniej”. 
 
Ad. 4 
 Pan Marceli Czerwiński poprosił obecnego na posiedzeniu Pana Jana Hajduka – 
pracownika Urzędu Miasta – o przedstawienie informacji o stanie współpracy Sandomierza  
z miastami partnerskimi. 
(Wystąpienie Pana Jana Hajduka stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu) 
Podczas dyskusji członkowie Komisji byli zainteresowani: 
- na jakim etapie prowadzone są rozmowy o partnerstwie z miastem włoskim Volterra, 



 2 

- jak rozszerzyć współpracę z miastem angielskim Newark 
 
Ad. 5 
 Pan Marceli Czerwiński przedstawił obecnym pismo Klubu Radnych Prawa  
i Sprawiedliwości z dn. 31.03.2011 r. dotyczące zwołania sesji tematycznej Rady Miasta 
Sandomierza poświęconej sytuacji sandomierskich przedsiębiorców. 
Członkowie Komisji wyrazili swoje poparcie dla przedstawionego projektu. 
 
Ad. 6 
Pan Marceli Czerwiński przypomniał członkom Komisji o moŜliwości wniesienia poprawek 
do treści Statutu Miasta Sandomierza. 
Przewodniczący obrad zapytał czy członkowie Komisji mają uwagi i sprawy do omówienia 
na dzisiejszym posiedzeniu.  
Pan Marceli Czerwiński udzielił głosu obecnemu na posiedzeniu Panu Zbigniewowi 
Puławskiemu reprezentującemu Radę Programową SCK w Sandomierzu. 
Komisja wysłuchała uwag mówcy w sprawie tegorocznej organizacji Festiwalu Filmów 
Niezwykłych. 
 
Ad. 7 
 Pan Marceli Czerwiński – Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, 
Turystyki i Promocji stwierdził wyczerpanie porządku obrad i zamknął posiedzenie. 
 
 

      Marceli Czerwiński  
    Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego,  

      Turystyki i Promocji 
 
 
Protokołowała: 
Renata Tkacz 
 


